<u>CORRECTION TO UP-DATE</u> <u>Perforated Postal Stationery Registered Letters in Bulletin 341.</u>

Rosemary Smith

Jeff Turnbull has very kindly pointed out two mistakes in my up-date. If there are any errors in any of these articles, please let me know. I am far too eager to get things accurate than to worry about 'being told I was wrong'.

EVII	A&N/C.S.L	A4205.04 on 1d Red Type 2.
	This should be on a 1d Envelope - there is no such thing	
		ered Envelope for this period.
QEII	$R\&C^{o}/L^{td}$	R1090.01 the value should have been
	3s/4d not 34p.	The date should have alerted me to that
	mistake.	